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録音する

ICレコーダー ICD-R100
早わかりカード

3-866-810-01(1)

3内蔵マイクに
向かって話す。1ファイルボタンを押して、「A」

または「B」を
表示させる。 録／再ランプ

4録音を止める
には、z録音／
停止ボタンを
押す。

2z録音／停止
ボタンを押す。

「END」が点滅したら
メモリーがいっぱいのため、録音できま
せん。
不要な用件を消去してください。

再生する 消去する

消去ボタン

x停止ボタン

１件ずつ消去する
1 再生中に消去ボタンを押す。または、停
止中に消去ボタンを１秒以上押す。

2「ERASE」が点滅中にもう一度消去ボタ
ンを押す。

ファイル内の用件を一度に消去する
1 ファイルボタンを押して、ファイルを選
ぶ。

2 x停止ボタンを押しながら、消去ボタン
を１秒以上押す。

3「ALL ERASE」が点滅中にもう一度消去
ボタンを押す。

詳しくは、取扱説明書をご覧ください。

録音を一時停止するには*
X一時停止ボタンを押す。
録音一時停止中は録／再ランプ
が赤く点滅し、「PAUSE」表示
が点滅します。
*録音を一時停止して15分たつと、
 一時停止は解除され、録音停止になります。

一時停止を解除するには
もう一度X一時停止ボタンを押す、
またはz録音／停止ボタンを押す。
先ほど録音していた用件に続けて録音する
ことができます。
（録音一時停止後、録音を続けず、停止する
ときは、x停止ボタンを押します。）

マイク感度を切り換えるには
裏面のマイク感度スイッチで「会議」または
「口述」に切り換えます。

4音量つまみで音量を調
節する。

カウンター表示
（表示モードは切り
換えられます。）

再生の途中で停止し、用件の頭に戻るには
x停止ボタンを押す。

再生の途中、その位置で停止するには*
N再生／停止ボタンを押す。
*X一時停止ボタンでも一時停止できますが、15分
 後自動解除されます。

ファイルボタン

1ファイルボタンを押して、
「A」または
「B」を表示
させる。

3N再生／停止
ボタンを押す。

P一時停止
ボタン

ファイルの種類

2.または
>ボタン
を押して
用件番号を
選ぶ。



5 N再生／停止ボタンを押す。
「DATE」が点滅します。

6 N再生／停止ボタンを押す。
月、日、時、分の設定画面になります。

7 月、日、時、分を設定する。
.または>ボタンを押して数字を選
び、N再生／停止ボタンを押す。

月、日、時、分を設定し終わると、
「ALARM ON」と「,」が表示されます。

8 メニューボタンを押す。

毎日、または週に1回同じ時刻に再生するよ
うに設定することもできます。
詳しくは取扱説明書をご覧ください。

早わかりカード－応用編

1 ファイルボタン、.または>ボタン
を使って、アラーム再生したい用件番号
を選ぶ。

2 メニューボタンを押す。
メニューモードに入り、「ALARM OFF
（またはON)」が表示されます。

3 N再生／停止ボタンを押して「OFF（また
はON)」を点滅させる。

4 .または>ボタン
を押して「ON」を点滅
させる。

録音モードを切り換える

SPモードで最大64分、LPモードで最大150分録音
できます。

1 メニューボタンを押す。
2 .または>ボタンを押して「MODE」
を表示させ、N再生／停止ボタンを押す。
「SP（またはLP）」が点滅します。

3 .または>ボタンを
押してSPまたはLPを
選び、N再生／停止ボタン
を押す。

4 メニューボタンを押す。

音がしたときに自動的に録音を始める
—デジタルVOR機能

裏面のVORスイッチを「入」にする。
録音中、音が小さいときには自動的に録音を
一時停止します。

希望の時刻に再生を始める —アラーム再生

月日
時分

用件をふたつに分ける／つなげる
—インデックス追加／削除

目的　 状態　 操作

インデックス 録音中 インデックスボタンを
追加（用件を または 押す。
分ける） 再生中

インデックス 停止中 1.または>ボタ
削除（用件を ンでつなげたい用件
つなげる） の後ろのほうの用件

番号を選ぶ。
2インデックスボタン
を押しながら消去ボ
タンを1秒以上押す。

3「ID ERASE」が
点滅している間に
消去ボタンを押す。

表示窓

ファイルボタン(再生／停止
ボタン

=/+�
ボタン

メニューボタン

=/+�
ボタン

インデックス
ボタン

消去ボタン

VORスイッチ


